



„Az akvakultúra ágazat kitörési pontjainak komplex, versenyképességet szolgáló fejlesztése” című, VKSZ_12-1-2013-0078 számú projekt a K+F Versenyképességi és Kiválósági Szerződések Program keretében, konzorciumi együttműködés keretében valósul meg. A projektmegvalósítást a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap 1,235 milliárd forinttal támogatja. A projekt megvalósulása során létrejövő kutatás-fejlesztési eredmények lehetőséget teremtenek az ágazat nemzetközi szintű piacra lépésére és térhódítására.

A projekt fő feladatait azon vállalkozói igények generálták, melyek a hazai akvakultúra technológia és termelés versenyképességét hátráltatják, mely problémák megoldása komoly piaci előrelépést jelentenek az ágazat egésze számára. A konzorcium azonosította azokat a kritikus pontokat, melyek javítása és fejlesztése kitörési lehetőséget biztosít az ágazat számára. A projekt a „farmtól az asztalig” koncepciót alapul véve a teljes termelési folyamat lefedésére koncentrál, biztosítva a fogyasztók számára minőségi, megfelelően ellenőrzött végtermékek elérhetőségét. A fejlesztés az ország számos pontján, párhuzamosan, a tagok közti kooperáció útján valósul meg, lefedve az ágazat minden meghatározó területét. A projekt erősíti a résztvevők piaci pozícióját, diverzifikálja tevékenységüket kínálati és szolgáltatási palettájuk fejlődése révén.

A projekt 2017. december 31-én zárul és a négy év alatt elvégzett K+F tevékenység, illetve szakmai munka eredményeként számos a gyakorlat számára hasznosítható eredményben tárgyasul. A különféle szaporítási, termelési és állategészségügyi fejlesztések eredményeképpen több technológiai leírás és két prototípus segíti a kutatások összefoglalását. A halfeldolgozás terén megvalósult kutatás-fejlesztési munka több új, hazánkban termelt halból (ponty, sügér, amur, pisztráng stb.) készült termék gyártásának lehetőséget teremt meg, hozzájárulva ezzel a vásárlók által a boltokban elérhető feldolgozott haltermékek számának és a halfogyasztás népszerűségének növekedéséhez. A komplex innovációs tevékenység gyakorlati kimeneteit erősíti a projekt eredményeiből elkészített összesen több mint ötven hazai és nemzetközi tudományos publikáció (cikkek, tudományos közlemények, előadások, szakdolgozatok stb.).

